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Vraag Vaste Kamercommissie voor Verkeer en Waterstaat inzake audit door De 
Nederlandse Bank op OV-chipkaart 
 
 
Geachte voorzitter, 
 
Bijgaand geef ik u antwoord op de schriftelijke vragen die de Vaste Kamercommissie voor 
Verkeer en Waterstaat op 15 november 2007 heeft gesteld inzake een audit door De 
Nederlandse Bank op het OV-chipkaartsysteem.  
 
Vraag 
Is het waar dat wanneer de OV-Chipkaart buiten het openbaar vervoer als betaalmiddel 
zou worden gebruikt, bijvoorbeeld om een rit met een regiotaxi te betalen, een audit door 
De Nederlandsche Bank noodzakelijk is? Zo ja, is er reeds een audit door de 
Nederlandsche Bank uitgevoerd? Aan welke voorwaarden moet dan worden voldaan 
alvorens het gebruiken van de OV-Chipkaart buiten het openbaar vervoer mogelijk is? Zo 
neen, om welke reden? 
 
Antwoord 
Ja, het is waar dat een vergunning als ‘elektronischgeldinstelling’, zoals gedefinieerd in de 
Wet op het financieel toezicht, in ieder geval nodig is in de situatie waarbij het saldo op de 
OV-chipkaart wordt gebruikt voor betalingen buiten het openbaar vervoer. Een dergelijke 
vergunning dient te worden aangevraagd bij en wordt verleend door De Nederlandsche 
Bank. Onderdeel van de vergunningsaanvraag is onder meer een beoordeling van de 
bedrijfsvoering van Trans Link Systems als elektronischgeldinstelling door De 
Nederlandsche Bank. Overigens valt Regiotaxi als collectief vraagafhankelijk vervoer als 
bedoeld in de Wet personenvervoer onder het openbaar vervoer en daarvoor is een 
vergunning nog niet nodig.  
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Betalingen met het saldo op de OV-chipkaart buiten het openbaar vervoer, bijvoorbeeld 
de betaling van het krantje en/of croissantje op het station, kunnen alleen als De 
Nederlandsche Bank een vergunning als elektronische geldinstelling heeft verleend.  
 
De Nederlandsche Bank is onlangs met Trans Link Systems in overleg getreden specifiek 
over het vergunningstraject dat noodzakelijk is om op dergelijke toepassingen op lange 
termijn voorbereid te zijn. De voorwaarden waaraan voldaan dient te worden voor het 
verkrijgen van een vergunning zijn beschreven in de Wet op het financieel toezicht en de 
bijbehorende algemene maatregelen van bestuur. Bij het opzetten van organisatie en 
systeem zijn deze voorwaarden reeds vanaf het begin door Trans Link Systems in 
ogenschouw genomen. 
 
Hoogachtend, 
 
DE STAATSSECRETARIS VAN VERKEER EN WATERSTAAT 
 
 
 
 
 
 
J.C. Huizinga-Heringa 


